

# "ГРАНД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ГРАНД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

OCIDENNOCI

Регион Республика Коми

Телефон (821) 255-46-36

ИНН 1121014458

ОГРН 1051101099543

ОКПО 5821782

OKATO 87401365000

Расшифровка Эжвинский

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.31	Основной	<u>Деятельность агентств по операциям с недвижимым</u> имуществом

### Реестр недобросовестных плательщиков

"ГРАНД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

### Дело № А29-9537/2012 от 12.11.2012

Суд	АС Республики Коми			
Истец	Некоммерческая организация Фонд Союз юристов Республики Коми			
Ответчик	ООО Гранд			
Дело № А29-8522/2012 от 02.10.2012				
Суд	АС Республики Коми			

Суд	АС Республики Коми	
Истец	OAO междугородной и международной электрической связи Ростелеком	
Ответчик	ООО ГРАНД	

#### **Пело № А29-3140/2012 от 22.03.2012**

Суд	АС Республики Коми
Истец	ОАО Ростелеком
Ответчик	ООО ГРАНД

#### Государственные контракты

"ГРАНД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ГРАНД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ГРАНД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 23.12.2005. Компания "ГРАНД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 167026, Г СЫКТЫВКАР, УЛ СЛАВЫ, Д 26, КВ 28 и специализируется на Деятельность агентств по операциям с недвижимым имуществом. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1121014458, ОГРН 1051101099543, ОКПО 5821782.